
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 9 Ιανουάριου 2004

Συνάντηση διάρκειας πέραν των δύο ωρών είχε σήμερα στις 12.15 
μ.μ., στο Μέγαρο Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης με τον 
υπουργό Εξωτερικών Γιώργο Παπανδρέου.

Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο Γραμματέας της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, ο υφυπουργός 
Τύπου και υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου του Πρωθυπουργού 
Τηλέμαχος Χυτήρης, το μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του 
κυβερνώντος κόμματος Δημήτρης Θάνος, ο σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού Νίκος Θέμελης και ο σύμβουλος του υπουργού 
Εξωτερικών Χάρης Παμπούκης.

Μετά τη συνάντηση, ο υπουργός Εξωτερικών Γιώργος Παπανδρέου, 
εξερχόμενος του Μεγάρου Μαξίμου, δήλωσε στους δημοσιογράφους:

«Είχα την ευκαιρία να συναντήσω τον Πρωθυπουργό και να συζητήσουμε το 
πρόγραμμα των επόμενων ημερών μέχρι και τις εκλογές.

Η πρόθεση η δική μου είναι τουλάχιστον μέχρι το έκτακτο Συνέδριο του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. να υπάρξει ένας ανοιχτός διάλογος με την κοινωνία. Θα γυρίσω 
όλη την Ελλάδα, όσο μπορώ τουλάχιστον, όσες περιοχές μπορώ, ακριβώς 
για τη συζήτηση αυτού του νέου προγράμματος της νέας τετραετίας, γιατί 
πιστεύω ακράδαντα στη συμμετοχή του πολίτη.

Εγώ, προσωπικά, θέλω να ακούσω, θέλουμε όλοι μας να ακούσουμε τον 
πολίτη, να αξιολογήσουμε το πολύ σημαντικό έργο που έχει γίνει και να 
θέσουμε νέους και ωραίους στόχους για την Ελλάδα που θέλουμε.

Είναι, λοιπόν, οι επόμενες εβδομάδες, εβδομάδες συζήτησης, διαλόγου. Θα 
ακούσουμε, θα είναι η φωνή του πολίτη που θα ακουστεί».

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Το πρόγραμμα θα το αλλάξετε, κύριε Παπανδρέου;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Όπως γνωρίζετε, υπάρχει η Επιτροπή Προγράμματος. 
Ασφαλώς ο διάλογος με τον πολίτη (στον οποίο προαναφέρθηκα) είναι για 
μένα πάρα πολύ σημαντικός, προκειμένου να θέσουμε τις προτεραιότητες, 
να δούμε ποια είναι τα βασικά θέματα που ο πολίτης θέλει να αναδείξουμε 
ως κύρια θέματα για την επόμενη τετραετία. Εμείς, από πλευράς μας, θα 
ακούσουμε τη φωνή του λαού, τη φωνή του πολίτη.

Είναι, νομίζω, μια πολύ σημαντική απόφασή μας που συνδυάζεται και με 
τις οργανωτικές αλλαγές. Αλλάζει το Κίνημά μας, μεταμορφώνεται, γίνεται
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μια παράταξη ανοιχτή στην κοινωνία. Και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό 
για τους δημοκρατικούς θεσμούς και θα έλεγα για τη νέα σχέση κράτους- 
πολίτη, την οποία θέλουμε να εμπεδώσουμε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η κυρία Δαμανάκη είπε ότι θα σας στηρίξει και θα σας 
ζητήσει να συναντηθείτε για να συμμετάσχει στον αγώνα το δικό σας. Θα τη 
συναντήσετε;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Θα πω κάτι γενικό, το οποίο νομίζω ότι δίνει απάντηση 
και στο δικό σας ερώτημα αναφορικά με την απόφαση της Μαρίας 
Δαμανάκη.

Όπως γνωρίζετε, έχω κάνει μια ανοιχτή έκκληση και κάλεσμα γι’ αυτή τη 
μεγάλη δημοκρατική παράταξη στη νέα γενιά και σε όλες τις δυνάμεις με τις 
οποίες έχουμε κοινούς στόχους, κοινά οράματα. Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο θα 
ανοίξουμε έναν πολύ ωραίο και ανοιχτό διάλογο και οπωσδήποτε μέσα σ’ 
αυτόν το διάλογο θα είναι και η Μαρία Δαμανάκη.

Σας ευχαριστώ.
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